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Грибники-зверушки
На лесной опушке
Стали хвастаться друг другу,
Кто и что в лесу нашёл:
Зайчонок – два боровика,
Бельчонок – два моховика,
Лосёнок – мухомора два,
А ёжик – две волнушки.
Сосчитайте-ка скорей
Все грибы у тех зверей!

2 • 4

4 • 2

2 • 3

Выбери правильное решение.



На пригорке возле ёлок
Ёжик яблоки считал:
Семь под ёлкой, семь за ёлкой,
Семь в мешке за тем пригорком, 
Семь под лавкою в саду.
Сколько яблок, как понять?
Ёж не может разобрать.

7 • 3

7 • 4

Выбери правильное решение.

4 • 7



Три бельчонка маму-белку
Ждали около дупла.
Им на завтрак мама-белка
Девять шишек принесла.
Разделила на троих.
Сколько каждому из них?

9 : 39 • 3 9 - 3

Выбери правильное решение.



Подарил утятам ёжик
Восемь кожаных сапожек.
Кто ответит из ребят,
Сколько было всех утят?

8 : 2 8 : 4 8 - 2

Выбери правильное решение.



ПРОВЕРИМ

2 • 4=8 (г.)
  7 • 4=28 (я.)
 9 : 3=3 (ш.)
8 : 2=4 (у.)



  в  2  раза  больше



  МАША КОЛЯ

                ?

СОСТАВЬ    ЗАДАЧУ

в  3   раза больше





РЕШАЕМ  ЗАДАЧУ



5  •  3  =  15 (м.)

ОТВЕТ: 5 КРАСНЫХ МЯЧЕЙ.

                                                                                                                                                                                           



Ответ: 8мм, 3см 2 мм



САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  
РАБОТА

78-Х=40                        50+Х=64
Х=78-40                        Х=64-50
Х=38                             Х=14
78-38=40                      50+14=64
     40=40                             64=64                

Ответ:38                     Ответ:14




